

济南27名游客遭景区虎群围攻

游客险些丧身虎口,景区管理人员擅离职守受质疑

星报综合

2月4日中午,济南跑马岭野生动物世界猛兽区内,27名游客遭到老虎群围攻,游览车挡风玻璃破碎,游客险些丧身虎口。跑马岭景区称,事故原因是“老虎、游客都太兴奋”。然而这一表态却遭到游客一致抵制。同样一桩遭遇,事件双方提供了截然不同的两种说法。



虎群围攻示意图

景区版本 乘客搭乘特制游览车,老虎咬掉密封条

“如果再拖延5分钟,我们全车老小就全完了!”2月4日中午,在济南跑马岭野生动物世界,27名游客遭到一群老虎攻击,游览车挡风玻璃破碎。

记者与景区有关部门取得联系。一名工作人员表示,4日中午12:15前后,跑马岭野生动物世界猛兽区确有此事,一辆游览车遭5只快成年的孟加拉虎围攻,

“不过,玻璃不是老虎拍碎的,老虎怎么会有这么大劲儿。它们咬掉了前挡风玻璃密封条,玻璃就掉下来了。”

他们表示,游客们乘坐的景区游览车是特制的,采用双层玻璃密封,窗口有铁护栏,安全性能很高,“发生这次事件,我们也很意外。我们一定负起责任,积极妥善地解决问题”。

记者向景区询问车上人员以及老虎伤亡情况。工作人员表示,事故正在调查中,不方便公布调查结果,车上游客无人受伤,老虎的状况不好说。

随后,跑马岭景区发表声明,称事件已妥善解决,老虎正值发情期,车内个别游客有挑衅行为,“老虎、游客都太兴奋”,车上游客无人受伤,均已获得满意赔付。

游客版本 普通中巴出口处受阻,老虎啃车硌掉牙

当晚,记者与一名游客取得联系。“跑马岭景区在骗人,他们是在推卸责任!”他告诉记者,当时换乘游览车的地方,停着特制游览车,车胎有防护盖,车窗有铁栅栏,但当时游客却搭乘的是普通中巴,景区解释特制车承包给个体户了,正月十五前不上班。据游客介绍,在孟加拉虎区出口处,游客要离开时,两只老虎一直围着游客转,引来了其他4只老

虎也围着转。当时游览车上除司机外一共有27人,其中有5名儿童。“七八只老虎围着游览车猛攻,咬轮胎,老虎牙齿都硌掉了,后又把前挡风撞坏,司机的手部受伤。”游客说,直到他们被围攻十几分钟后才被解救出来。

一件事两种版本,孰真孰假? 这名游客提供了10个手机号。“我们在会议室里,签署了一份协议,承诺将此事保密。不过

我说的就是事实真相! 这里是所有家庭的联系方式,我说的对不对,你们可以求证。”之后,记者向这10个号码的机主逐一求证。除两人关机外,机主均对此事予以确认。一游客说,事情发生后,他们被要求在空白纸上签字,景区表示:一是退还门票,二是给予部分现金补偿,三是游客和景区管理处再也没有任何关系了。但他并未透露具体的补偿数额。

游客质疑 游览车不安全,管理人员擅离职守

虎口逃生的游客们表示,在这起事件中,跑马岭景区负有不可推卸的责任。

他们认为,野生动物世界游览有风险,景区应提供有保障的游览车辆。“防护设施好的特制车放着不用,挑普通中巴拉我们进

猛兽馆。这根本就是不负责任。”

另外,他们表示,景区工作人员不到位,也是造成这一意外的原因。车上游客表示,游览车在出口处受阻,乘客滞留猛兽区20分钟,看门人擅离职守。“如果出口看门人没有擅离岗位,我们的

车不会在孟加拉虎馆待那么久。老虎就不会有机会咬轮胎,也不会崩断牙齿,更不会发狠报复我们。”一游客说道。

对此,景区工作人员表示,得出事故调查结果还需要一段时间,他们会负责任地解决问题。

市府副秘书长身陷“录音门” 干预警方办案被停职

据中新社电 河北邯郸市政府督查室主任苗新派涉嫌滥用职权、干预公安机关依法办案一事,经媒体披露后引发关注。邯郸市委日前研究决定对其停职检查。

2012年春节刚过,一个《邯郸市政府副秘书长称凶案嫌犯是“自己人”,力保网上逃犯回家过年》的帖子热传网络。帖子内容直指邯郸市政府副秘书长、督查室主任苗新派干预公安机关依法办案,力保4名被公安网上

追逃的嫌犯回家“安心过年”。帖子还附有两段电话录音,一段时长1分38秒,一段时长5分51秒。经多方证实,通话录音确系苗新派本人。

邯郸市纪委3日下午通报称,邯郸市政府督查室主任苗新派涉嫌滥用职权、干预公安机关依法办案,已构成严重违纪,邯郸市委研究决定对其停职检查。目前邯郸市纪委、市监察局正在对其违纪问题进一步调查处理。

男子进警局做笔录死亡 法医初判无外伤致死特征

据中新社电 2月6日,记者从郑州市委宣传部获悉,河南中牟男子酒驾进警局做笔录死亡事件发生后,当地政府立即成立调查组展开调查,目前,法医专家组初步判断,从尸表情况看没有发现死者构成外伤致死特征。

郑州市委宣传部通报称,2月3日下午,中牟县220国道与万三公路交叉口向北一公里处发生交通事故。事故处理民警将事故双方肇事司机及乘车人一同带回交

警一中队调查处理。调查中发现,肇事司机张法旺属于醉酒后驾车并发生交通事故。在案件调查处理期间,张法旺于2月4日凌晨4时58分突然自称其心口疼,民警迅速将张法旺送至医院抢救治疗,终因抢救无效死亡。

目前,法医专家组初步判断尸表情况没有发现张法旺构成外伤致死特征。调查小组表示,如发现民警存在违法情况,将依法严肃追究相关人员的法律责任。

两男子为报复冒充少女 发帖称遭公安局长强奸

星报综合报道 “14岁少女发微博称被公安局长强奸”一事,引起河南省政府和省公安厅的高度重视,河南省公安厅纪委、督察总队奔赴南阳介入调查。

近日,一名网名“请救救我吧”自称是14岁的少女发微博称自己被南阳市唐河县公安局局长郑勇强奸,这条微博引起南阳市公安局、唐河县纪委的高度重视,并成立调查组对郑勇展开调查。

经过调查,郑勇并非公安局长,只是一名曾干过派出所副所长、经侦大队副队长,现已退居二

线的普通警察。南阳警方经过全力寻找,于2月3日找到发帖者。警方发现,发帖者并非14岁少女,而是在外务工的两名唐河籍男子。据两人介绍,他们与郑勇相识,并有恩怨,春节返乡期间听说郑勇要报复他们,于是就以一个14岁女孩的名义发微博举报郑勇强奸4名少女。两名男子称:“我们只想报复一下郑勇,没想到影响这么大,现在觉得很后悔。”对于发帖人是否构成了诽谤罪,南阳市公安局有关负责人称:“等案件彻底查清之后才能得出结论。”

家庭矛盾引发恶性案件—— 嫌犯开枪致3死8伤

据新华社电 2月5日,甘肃会宁县党岷乡党岷村红庄社发生一起村民因家庭矛盾纠纷引发的恶性案件,致3人死亡,8人受伤。记者昨日从该县宣传部门获悉,此案已成功告破,专案组正在核实案件事实。

经初步调查,2月5日10时许,会宁县党岷乡党岷村红庄社发生一起因村民家庭矛盾纠纷引发的恶性案件,犯罪嫌疑人曹吉权携自制手枪开枪致3人死亡,8人受伤。

案件发生后,公安部和甘肃省领导高度重视,要求迅速侦破此案,缉拿凶手。甘肃省公安厅指派专家指

导案发地白银市公安机关全力破案,组织案发地相邻地区公安机关设卡堵截,并广泛发动群众。经深入工作,案发7小时后将犯罪嫌疑人曹吉权抓获。

据了解,当日下午17时许,有村民发现曹吉权躲在红庄社一院落内,遂向公安机关举报,警方立即将院落包围。曹吉权见走投无路,遂开枪自杀,但造成自己重伤,警方将其抓获,并送往医院抢救。

目前,伤者已被送至医院紧急救治。案件审理及相关工作在进一步调查中。

艺术影城

2月9日让我的音符 来完美你的生命乐章
古天乐 郑秀文

杜琪峰 韦家辉 打造白色浪漫

高海拔之恋II

海拔三千米寻找爱的见证 ROMANCING IN THE SKY

相信不可能 探索大冒险

2月10日 3D冒险闹新春

地心历险记2

神秘岛

影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 电话:2794999 / 2795998

乘120、127、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站